



Наша Жизнь

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

2 января
2026 года
ПЯТНИЦА
№ 1 (11243)

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru><https://ok.ru/kazankanews><https://vk.com/kazankanews>

Участники новогоднего мероприятия «Ёлка желаний»

ДОБРОЕ ДЕЛО

Мечты сбываются

В Казанском муниципальном округе в конце декабря состоялось новогоднее мероприятие «Ёлка желаний». В роли добрых волшебников выступили представители районной администрации, руководители учреждений и организаций, предприниматели.

Акция «Ёлка желаний» проходит в нашем муниципалитете третий год. Организаторы мероприятия украшают новогоднюю красавицу не только гирляндами и игрушками, но и открытками с детскими желаниями, исполнить которые может каждый.

— Я очень рада, что в Казанском округе стало доброй традицией проводить эту акцию. Радует, что с каждым годом новогодних волшебников становится больше, а это

значит, что заветные мечты многих юных жителей нашего муниципалитета исполняются, — сказала председатель местного отделения «Движения первых» в Казанском округе Анна Корниенко. — Особенно чудеса важны для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей участников спецоперации, детей-инвалидов. Акция реализуется в рамках президентской платформы «Россия – страна возмож-

ностей», каждый год она объединяет тысячи неравнодушных граждан, готовых безвозмездно творить добрые дела.

Депутат Тюменской областной думы Владимир Ульянов приехал, чтобы поздравить юных казанцев с Новым годом. Владимир Ильич отметил, что «Ёлка желаний» проходит по инициативе Президента Владимира Путина и партии «Единая Россия». Эта акция помогает детям сохранить надежду, что чудеса сбываются.

Заместитель главы Казанского округа Алексей Санников исполнил желания трёх юных казанцев, чьи отцы погибли в ходе проведения специальной военной операции.

Председатель думы Казанского муниципального округа Ольга Собянина осуществила мечту ещё одного ребёнка.

— Мы в детстве под Новый год тоже загадывали желания и надеялись, что они непременно сбудутся. И это замечательно, что появилась такая прекрасная акция, в ходе которой мы, взрослые, можем стать волшебниками для наших маленьких мечтателей, — подчеркнула Ольга Анатольевна.

В рамках акции «Ёлка желаний» в преддверии Нового года получили подарки более 50 ребят.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

**ЛУЧШАЯ ВЫПЛАТА ПО СТРАНЕ
3 400 000 ₽ сразу**

ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

8 (3452) 79-19-05

18+

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

117

МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

| 04.01 воскресенье | скорость ветра 7 – 9 м/с, 3 | 05.01 понедельник | скорость ветра 10 – 12 м/с, Ю/З | 06.01 вторник | скорость ветра 11 – 13 м/с, Ю/З | 07.01 среда | скорость ветра 7 – 9 м/с, Ю/З |
|----------------------|--------------------------------|----------------------|------------------------------------|------------------|------------------------------------|----------------|----------------------------------|
| -6 | -15 | -4 | -6 | -1 | -5 | -5 | -7 |

АКТУАЛЬНО
**Новое
в 2026 году**

С начала этого года в России начинают действовать новые законы и нормативные акты.

Увеличение НДС

Увеличивается базовая ставка налога на добавленную стоимость для большинства товаров и услуг, включая строительные, бытовые и социальные сферы, с 20% до 22%. Для отдельных категорий, таких как продукты питания, детские товары и медикаменты, сохранится льготная ставка 10%.

**Семейная
налоговая выплата**

Семьи с двумя и более детьми, чей среднедушевой доход не превышает 1,5 прожиточного минимума, смогут вернуть часть уплаченного НДФЛ. Право на получение выплаты предоставляется родителям, усыновителям и опекунам при соблюдении определённых условий.

**Прожиточный минимум
и МРОТ**

С 1 января федеральный минимальный размер оплаты труда установлен на уровне 27 093 рублей в месяц. Величина прожиточного минимума в 2026 году составляет 18 939 рублей (для трудоспособного населения – 20 644 рубля, для детей – 18 371 рубль, для пенсионеров – 16 288 рублей).

**Критерии
для соцподдержки**

Единое пособие на детей будет назначаться по новым, более строгим критериям. При оценке права на данное пособие теперь действует правило «8 МРОТ»: если доход каждого трудоспособного члена семьи за год ниже восьмикратного годового МРОТ (216 744 рубля), в выплате могут отказать. Расчётный период – 12 месяцев.

Индексация пенсий

С 1 января страховые пенсии по старости возрастут на 7,6% и превысят 27 тысяч рублей в месяц. Социальные пенсии (по инвалидности и др.) с 1 апреля вырастут на 6,8%.

**Условия получения
ипотеки**

С 1 февраля семейная ипотека под 6% станет доступна только для семей с детьми до 6 лет включительно. Если дети старше этого возраста, будет доступна лишь стандартная ипотечная ставка.

Сроки оплаты ЖКУ

Изменяются сроки оплаты жилищно-коммунальных услуг: оплату необходимо будет вносить до 10-го числа месяца, следующего за расчётным. Пени начнут начисляться с 11-го числа за каждый день просрочки.

Соб. инф.

Достижения наших земляков

Президентом России 2025 год был объявлен Годом защитников Отечества, а губернатором Тюменской области – Годом героев.

Такие люди живут среди нас. И не важно, чем они занимаются: защищают Отечество, учат детей, сеют хлеб или ведут общественную деятельность. Главное – они любят свою Родину, учатся, работают и служат для её блага.

АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС

В 2025 году Казанский муниципальный округ по итогам соревнований в отраслях сельского хозяйства агропромышленного комплекса Тюменской области занял 4 место среди муниципальных округов в первой сельскохозяйственной зоне.

Снабженческо-сбытовой потребительский кооператив «Луч» (председатель Серг Жанбушинов) занял 1 место среди сельскохозяйственных потребительских кооперативов (кроме кредитных). Общество с ограниченной ответственностью «АгроСервис» (руководитель Леонид Проценко) заняло 2 место среди сельскохозяйственных организаций зерновой специализации.

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

Ишимский многопрофильный техникум (отделение в с. Казанском)

Студенты профессионального образовательного учреждения стали победителями в различных конкурсах и фестивалях разной направленности: региональный этап Всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества «Звезда спасения» – диплом 2 степени; региональный творческий конкурс «Профессии моей семьи» – 1 место; Всероссийский конкурс «Неопалимая купина» – диплом 1 степени; региональный форум национальных культур «Мы вместе» – диплом лауреата 1 степени; региональный творческий фестиваль-конкурс патриотической направленности «На всю оставшуюся жизнь» – дипломы 1 и 2 степеней.

Активно и творчески проявили себя Павел Русаков, Вероника Семёнова, Николай Полукеев, Наталья Дроздецкая, Ека-

терина Маляр, Амалия Мкртчян, Ксения Пименова, Данил Орлов, Семён Доненко, Артём Самохвалов, Кирилл Малахов, Роман Гузёмин, Полина Бересневич, Михаил Гузанов, Владимир Хусаинов, Наталья Бушина.

МАОУ Новоселезнёвская СОШ (с филиалами)

Олег Плесовских, учитель Ильинской школы им. Героя Советского Союза Виталия Королёва, филиала Новоселезнёвской СОШ, награждён Президентом России Владимиром Путиным медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени;

Сергей Корниенко, учитель Новоселезнёвской школы, – победитель Всероссийского конкурса «Гуру физкультуры», организованного «Движением первых» для учителей физической культуры;

Анастасия Юдинцева, учитель Новоселезнёвской школы, – призёр Всероссийского конкурса наставников Научных клубов первых;

Наталья Шикова, советник по воспитанию Новоселезнёвской школы, признана лучшим наставником года Тюменской области по итогам «Премии первых»;

Ульяна Кубрина, учащаяся Новоселезнёвской школы, – победитель областного этапа научного форума молодых исследователей «Шаг в будущее». Свою проектную работу она представит на всероссийском этапе форума;

Елизавета Барнева, учащаяся Новоселезнёвской школы, – победитель I Евразийской олимпиады школьников по социальным наукам и всемирной истории, организованной при поддержке Факультета управления и политики МГИМО МИД России, Центра международного



Ансамбль ложкарей «Сибирские удальцы» Афонькинского ДК – лауреаты I степени Международного фестиваля национальной культуры «Возьмёмся за руки, друзья»

сотрудничества Минпросвещения России и АНО «Евразия», по профилю «Международные отношения»;

Валерия Бердова, ученица 7 класса Ильинской школы, – призёр 3 степени Всероссийского конкурса видеокурсий «Юный экскурсовод России» (г. Москва);

команда поисковиков Новоселезнёвской школы (руководитель Евгений Фоминцев) достойно представила Тюменскую область на межрегиональных сборах «К поискам готов!». Активисты отряда заняли 1 место в конкурсе «Музей одного экспоната», 2 место в конкурсе «Военно-поисковая тропа». По итогам всех испытаний поисковики заняли 3 общекомандное место;

семья Корниенко – победитель XXX зимних сельских спортивных игр Тюменской области в соревнованиях среди семейных команд; в составе сборной Тюменской области – победитель Всероссийских зимних сельских игр (г. Барнаул); призёр регионального конкурса «Семья года»

в номинации «Молодая семья». **МАОУ Казанская СОШ**

Мария Савенко, учитель английского языка, – победитель Всероссийского конкурса на получение премии за достижение в педагогической деятельности;

музей Казанской школы (руководитель Лариса Менцикова) признан одним из лучших сельских музеев в конкурсе УРФО «Знать, чтобы помнить»;

Константин Плесовских, учитель физкультуры, вошёл в топ-50 лучших учителей физкультуры профessionального конкурса Российской футбольного союза и компании «Магнит» для педагогов, реализующих проект «Футбол в школе»;

Полина Тремясова – призёр (2 место) федерального этапа Всероссийского конкурса «Экопатруль» (г. Москва);

Ульяна Зубарева – победитель областного конкурса эссе «Судьба солдата»;

Арина Боровкова – победитель областного конкурса инсталляции научно-исследовательских и творческих работ «Есть идея – 2025», победитель федерального конкурсного отбора на участие в престижной дополнительной общеобразовательной программе ЯГПУ им. К.Д. Ушинского «Раскрытие педагогического потенциала одарённых школьников»;

Лилия Русакова – призёр регионального этапа и финалист Всероссийского конкурса научно-технологических проектов «Большие вызовы»;

команда «Виаленты» (руководитель – Анна Тремясова) – призёр (3 место) Всероссийского конкурса «Школьный агростартап» (г. Москва);

команда «Фаворит» в составе Александра Кудряшова (учителя), Михаила и Макара Кудряшовых – призёр (2 место) Всероссийских соревнований «Бои роботов»;

команда «Трилогия» (Татьяна Шевелёва, Галина Захарова, Алёна Абрамюк) – победитель областного конкурса педагогического мастерства «Команда молодых» в номинации «Мы

помним и чтим»;

команда «Наследники Вернадского» (руководитель Анастасия Кудряшова) – победитель XVI Слёта школьных лесничеств Тюменской области.

УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

МАУ ДО «Детский оздоровительно-образовательный центр «Берёзка»

Команда «Ирбис» (руководитель Олег Плесовских) – победитель и призёр областных соревнований по спортивному туризму. В копилке команды по итогам 2025 года – 38 медалей (16 – золотых, по 11 – серебряных и бронзовых);

Софья Степанян – победитель Международного творческого конкурса «Наследники Победы – 2025» в номинации «Литературная постановка».

МАУДО «Казанская детская школа искусств»

Екатерина Никулина – лауреат 1 степени Международной выставки «Рождественская-2025», лауреат 1 степени Всероссийского конкурса «Я – художник!», победитель 1 этапа Всероссийского конкурса «Герои великой Победы», победитель Всероссийской выставки-конкурса изобразительного искусства «Образ защитника Отечества», призёр IV Областного фестиваля «ART-варежка»;

Мелиssa Шаркова – лауреат 1 степени Международной выставки «Рождественская-2025», лауреат 1 степени Всероссийского конкурса «Я – художник!», дипломант Всероссийской выставки-конкурса изобразительного искусства «Образ защитника Отечества»;

Ульяна Бурмакина – победитель Всероссийской выставки-конкурса изобразительного искусства «Образ защитника Отечества», обладатель специального приза Всероссийского конкурса «МОСГАЗ. Народный фронт», победитель IV Областного фестиваля «ART-варежка».

(Продолжение на 3 стр.)



Команда спортсменов Казанской основной школы – победители и призёры Специальной олимпиады России

Достижения наших земляков



**Команда Ильинской школы «Ирбис» –
победитель и призёр областных соревнований по спортивному туризму**

(Продолжение.
Начало на 2 стр.)

МАУ ДО «Казанский центр развития детей»

Алена Лобозова, педагог-организатор, – победитель акселерации проектов в рамках «Областной школы социального проектирования для лидеров добровольческого (волонтерского) движения Тюменской области «Творить Добро Просто»; призёр (3 место) регионального конкурса «Доброволец Тюменской области»;

волонтерский отряд «Молодёжка» (руководитель Алена Лобозова) – победитель Областного марафона добрых дел «80 дней до Победы»;

местная общественная организация «Центр поддержки и развития патриотического воспитания «Русич» Казанского района Тюменской области – победитель конкурса Фонда Президентских грантов. На реализацию проекта «Патриотический центр военно-спортивной подготовки «Чистое небо» получен грант в сумме 998,9 тыс. рублей.

МАУ ДО «Спортивная школа Казанского района имени Героя России Раизова Ж.Н.»

Казанский район – призёр (3 место) по итогам комплексного зачёта XXVIII Спартакиады учащихся Тюменской области;

спортивная школа – призёр (3 место) областного заочного конкурса среди организаций дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности по итогам работы за 2024/25 учебный год;

в финальном этапе областных соревнований «Тюменская детская лига настольного тенниса» юноши заняли 3 место; в областном этапе Всероссийских соревнований «Кожаный мяч» среди юношей (команда 2010–2011 г.р.) – 2 место;

Павел Проколов – призёр (2 место) в Областном заочном конкурсе «Физкультура, спорт и совершенство», в номинации «Массовость»;

во Всероссийской спартакиаде Специальной олимпиады России по лыжным гонкам (г. Ка-

зань) – 5 призовых мест; во Всероссийской Спартакиаде по программе Специальной олимпиады России по настольному теннису и юнифайд-настольному теннису – 7 призовых мест; в IV Спартакиаде Тюменской области среди лиц с ментальными нарушениями по программе Специальной олимпиады России – 15 первых мест, 13 – вторых, 9 – третьих. Наибольшее количество медалей в копилку команды принесли: Вероника и Егор Дадюковы, Карина Найленко, Алексей Готовец и Владислав Готовец, Софья Новожилова.

МАССОВЫЙ СПОРТ

Казанский район – лауреат Областного конкурса «Спортивная элита» в номинации «Лучшая постановка физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в городе и районе»; призёр (2 место) по итогам XXX зимних сельских игр Тюменской области; призёр (2 место) по итогам XXIX Спартакиады ветеранов Тюменской области;

команда хоккеистов Казанского района – победитель турнира по хоккею, посвящённого памяти В. Иваненко, среди ветеранов спорта;

команда Казанского района – победитель Клубного чемпионата Тюменской области по волейболу среди мужских команд (Экstralайт лига);

Сергей Батыгин и Владимир Янченко – победители лыжного марафона, посвящённого памяти Николая Ганихина, среди ветеранов спорта;

команда Казанского района – призёр (3 место) по итогам областного туристического Фестиваля для людей с ОВЗ «Робинзонада»; победитель и призёр в личном зачёте XXX Спартакиады инвалидов Тюменской области (14 призовых мест).

Спортсмены с ОВЗ, которые героически боролись за призовые места в различных соревнованиях – Сергей Вильгельм, Андрей и Татьяна Кучма, Амина Исенова, Александр Муравьев, Арман Альтеков, Светла-

на Чагочкина, Михаил Останин и другие.

КУЛЬТУРА

Ильинский Центр досуга и Казанская центральная районная библиотека стали победителями регионального конкурса на получение денежного поощрения лучшим учреждениям культуры, находящимся на территории сельских поселений; среди работников победителями конкурса признаны Светлана Лаубах, Ольга Чернобай и Надежда Сиселятина;

Новоселезнёвский дом культуры вошёл в список организаций, отобранных Фондом кино для создания кинозала в малых населённых пунктах в рамках нацпроекта «Семья»;

местная общественная организация «Центр молодёжных инициатив «Импульс» – победитель конкурса на предоставление грантов губернатора Тюменской области. На реализацию проекта «Семейный фестиваль «Нескучные приключения в Боровлянке» получен грант в сумме 930,9 тыс. рублей. «Импульс» – победитель конкурса среди социально ориентированных некоммерческих организаций на получение субсидий для реализации проектов в сфере культуры. Сумма гранта на реализацию проекта «Следствие Наследствие» составила 625 тыс. рублей;

АУ «Казанское районное социально-творческое объединение «Досуг» – победитель конкурса Президентского Фонда культурных инициатив. Проект «Гастроли кукольного музыкального спектакля «Золушка» выиграл грант в сумме 699,8 тыс. рублей;

МАУ «Казанская районная централизованная библиотечная система» – победитель конкурса на предоставление грантов Президента Российской Федерации на реализацию проектов в области культуры, искусства и креативных (творческих) индустрий в 2026 году. На реализацию проекта «Мультстудия «Ермаковка» сумма гранта – 517,0 тыс. рублей;

Казанская центральная районная библиотека – победитель Всероссийского конкурса «Золотая полка» для модельных библиотек.

МАУ «Казанская централизованная библиотечная система»

Савелий Горлов и Вероника Бурундукова, читатели Афонькинской библиотеки, а также Александра Циллер, читатель Чеплюсинской библиотеки, стали победителями Всероссийской олимпиады «Символы России»;

Савелий Горлов – призёр (3 место) VII Международного конкурса «Казачьему роду нет перевода»;

Захар Евсеев, читатель Коптиловской библиотеки-клуба, – победитель областного конкурса «Твоя Тюмень»;

в XI Областном открытом конкурсе чтецов по творчеству украинских поэтов и писателей «Шевченковские чтения» два жителя Казанского округа одержали победу: читатель Ильинской библиотеки Софья Глотова заняла 1 место, а Надежда Старокорова из Афонькино – завоевала Гран при.

АУ «Казанское районное социально-творческое объединение «Досуг»

Ансамбль «Сельские зори» Грачёвского дома культуры (руководитель Людмила Мельникова) – лауреат 1 степени Всероссийского фестиваля «Золото Сибири»;

танцевальный коллектив «Капитошки» Ильинского центра досуга, (руководитель Ольга Вербилова) – дипломант 3 степени областного фестиваля-конкурса хореографического наследия «Дроби Бей»;

в XV Международном конкурсе солистов и ансамблей народной культуры «Сибирские родники – 2025» – 8 призовых мест;

в финале Международного конкурса исполнительского искусства «Роза ветров» (г. Сочи) – 4 призовых места;

в Международном фестивале национальных культур «Возьмёмся за руки, друзья» – 18 призовых мест;

в отборочном туре Международного молодёжного военно-патриотического конкурса «Димитриевская суббота» – 5 призовых мест;

в IV Всероссийском фестивале детско-юношеских театральных коллективов «Витамин Т» – 7 призовых мест;

в V Всероссийском фестивале-конкурсе детских и подростковых национальных театральных коллективов «Театр и дети» (г. Ижевск) – 2 призовых места;

в XIII Всероссийском фестивале казачьей культуры «Наследники Ермака» – 2 призовых места;

в Открытом фестивале военно-патриотической песни Уральского федерального округа «Работайте, братья» – 10 призовых мест;

в Областном конкурсе детского творчества «Письмо в 1941–1945 гг.» – 5 призовых мест;

в VI Региональном онлайн-фестивале-конкурсе среди талантливых детей «Юность Тю-

мени» – 4 призовых места; в III Областном фестивале чтецов «Читаем Пушкина» – 5 призовых мест;

в IV региональном фестивале-конкурсе любительских творческих коллективов – 6 призовых мест;

в XXV Областном национальном фестивале-конкурсе детского художественного творчества «Радуга» – 13 призовых мест;

в Областном конкурсе чтецов по творчеству украинских писателей и поэтов «Шевченковские чтения» – 2 призовых места; в Областном литературном конкурсе чтецов «Рифмы северной земли» – 4 призовых места; в Областном открытом конкурсе военно-патриотической песни «Внуки Героев» – 2 призовых места;

в Региональном фестивале «За горами, за лесами», посвящённом 210-летию со дня рождения П.П. Ершова, – 1 призовое место;

в Областном открытом фестивале народного творчества им. С.И. Мамонтова – 10 призовых мест;

в Областном фестивале русской традиционной культуры – 4 призовых места;

в Межрегиональном фестивале фольклорных коллективов «Русь» – 4 призовых места;

в IV Областном конкурсе «Сценарист» в направлении «Музей» Дипломант I степени и обладателем сертификата номиналом 50 000 рублей стали Ксения Шегенова, Марина Гудина и Валерий Казанцев;

Марина Гудина и Андрей Гребцов признаны лучшими руководителями самодеятельных любительских коллективов по итогам 2025 года.

Среди победителей и призёров – народные коллективы любительского художественного творчества Казанского РДК: ансамбль народных инструментов «Былина», вокальные ансамбли «Ившушка» и «Русская песня», хор ветеранов имени Александра Дорошенко (руководитель Андрей Гребцов); ансамбли танца «Виктория» и «Грация» (руководитель Виктория Кучинская); образцовый ансамбль народного танца «Стрекоза» и танцевальный коллектив «Многоточие» (руководитель Светлана Лаубах); образцовая юношеская студия «Наш театр» (руководитель Марина Гудина); вокальный ансамбль «Хуторяне» (руководитель Александр Голынский); вокальная группа «Каникулы» (руководитель Вячеслав Сериков); образцовый вокальный коллектив «Сюрприз» (руководитель Светлана Серикова). В Афонькинском ДК – ансамбль ложкарей «Сибирские удальцы» и вокальная группа «Сладка ягода» (руководитель Людмила Горлова); в Ильинском центре досуга – вокальная группа «Забава» (руководитель Наталья Шевчук), вокальная группа «Овация» (руководитель Ольга Вербилова).

С. ДЁМИНА,
главный специалист
по культуре, спорту и
молодёжной политике
Фото предоставлено
автором и
Т. ЛЕВАШОВОЙ

ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ

В гостях у Деда Мороза

Резиденция Деда Мороза работала перед Новым годом в деревне Боровлянке. С главным волшебником новогоднего праздника и другими сказочными героями встретились более 600 ребят из Казанского округа.

Новый год – это праздник, который ждут и взрослые, и дети. Но дети особенно, ведь они верят в Деда Мороза, представляют, какой он, где живёт, как развозит подарки. В живописной деревушке Боровлянке среди пущистых елей стоит большой деревянный дом, в котором живёт казанский Дедушка Мороз. Приезжая туда, словно попадаешь в сказку. Повсюду горят яркие огоньки, стоит нарядная ёлка, царит атмосфера новогоднего волшебства. Гостей встречают два весёлых Снеговика. Но прежде, чем зайти в терем, все вместе проходят по лесной тропе, отвечают на каверзные вопросы, играют в подвижные игры, отгадывают загадки.

После игр на свежем воздухе дети отправляются в избу. Там их ждут уже знакомые Снеговики, а также другие сказочные герои – Лакомка, Карамелька, Конфета Кус, и, конечно, Дед Мороз со Снегурочкой. Все участвуют в весёлой эстафете, водят хоровод, на мастер-классе делают из бумаги новогодние открытки. Но самым интересным сюрпризом, по отзывам ребят, для них является посещение конфетной фабрики Деда Мороза. Там помощники зимнего волшебника изготавливают сладости, которые он развозит детям.

Вместе с Карамелькой, Лакомкой и Снегурочкой мальчишки и девочки с удовольствием попробовали сами сделать новогодние конфеты.



Резиденция Деда Мороза – отличное место для веселья и развлечений

– В Новый год дети всегда ждут чуда. Им хочется встретиться со мной, загадать желания, получить подарки. А для меня праздник – это встреча с ребятами, – говорит Дед Мороз.

После того, как гости изготавливают конфеты, смастерили открытки, их приглашают к столу, где они пьют ароматный чай с имбирными пряниками и сушками, а Дед Мороз дарит ребятам подарки.

– Здесь очень красиво и интересно, – рассказал о своих впечатлениях от посещения волшебной резиденции первоклассник Захар Асташов. – Особенно понравилось делать конфеты. А ещё я написал письмо Деду

Морозу, чтобы он подарил мне большого робота и конструктор LEGO. Надеюсь, он исполнит моё желание.

Ирина Жанубаева поделилась секретом, что написала целых два письма зимнему волшебнику. В одном попросила игрушку, а в другом – чтобы праздники прошли весело и все были счастливы.

– Мальчики обычно хотят конструкторы, машинки и вертолёты на пульте управления, девочки – куклы. Пользуются популярностью коньки, лыжи, мячи, велосипеды. Некоторые мечтают о поездках к морю и путешествиях. Но есть и такие ребята, которые у Деда Мороза просят здоровья



Ребята любовались конфетными шедеврами, сделанными своими руками



Сладкие подарки от зимнего волшебника и его внучки получили все дети

мамам и папам, дедушкам и бабушкам и мира на Земле, – рассказывает о мечтах и желаниях детей новогодний кудесник.

Театрализованное представление проводили сотрудники Казанского дома культуры. В

декабре резиденцию Деда Мороза посетили ребята из сёл и деревень Казанского и Викуловского округов, г. Тюмень, Ишима и даже гости из Бурятии.

Ника СОЛОПОВА
Фото автора

6+

Реклама и объявления

Поздравляем

уважаемых январских именинников – бывших работников здравоохранения, находящихся на заслуженном отдыхе, **Веру Борисовну Гусеву**, **Владимира Филипповича Зенина**, **Татьяну Николаевну Данилову**, **Евгения Николаевича Ташланова**, **Галину Васильевну Шеломенцеву**, **Татьяну Викторовну Первушину**, **Татьяну Ивановну Морозову**, **Анну Михайловну Мельникову**, **Людмилу Владимировну Тещенко** – с юбилеями, **Людмилу Фёдоровну Величко**, **Фаину Борисовну Клименко**, **Лидию Александровну Абронину**, **Надежду Павловну Исакову**, **Наталью Ивановну Шорохову**, **Валентину Ивановну Худякову**, **Нину Александровну Клюеву**, **Лилию Леонидовну Клевцову**, **Альвину Генриховну Эстрих**, **Ольгу Алексеевну Аксенову**, **Раису Афанасьевну Яркову**, **Наталью Михайловну Санникову** – с днями рождения, а также всех с Новым годом!

Желаем доброго здоровья, благополучия, удачи и благосостояния! Будьте счастливы, мира и добра вашим семьям!

Администрация и совет ветеранов ОБ № 14 имени В.Н. Шанаурина (с. Казанское)

ПРОДАЮТ

ООО «АгроСервис» (п. Новоселезнёво, ул. Энергетиков, 3а) реализует: ПШЕНИЦУ (12 тыс. руб.), ЯЧМЕНЬ (10 тыс. руб.), ОВЁС (10 тыс. руб.), СУХИЕ ОТХОДЫ (пшеничные, 8 тыс. руб.). Цены указаны за 1 тонну. Доставка по району. Телефон для справок 8 (34553) 4-54-99.

отруби, ракушку, пшеницу, ячмень, овёс. Доставка. Тел. 8-963-455-31-30.
мёд с большеярковских лугов. Тел. 36-504.

РАЗНОЕ

Выкуп а/м любых марок. Тел. 8-932-471-58-59.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ.
РАСЧЁТ СРАЗУ.
8-963-010-83-83,
8-912-977-34-66,
8-951-262-40-55.

СПСК «Исток». Закупаем молодняк КРС, баранину. Тел. 8-912-926-41-05.

УСЛУГИ

Свожу в любое время в Курган, Тюмень, Ишим, по РФ, Петропавловск, по Казахстану. Ожидание бесплатное. Тел. 8-904-873-08-54.

Реклама, ИНН 721801400100

Вывоз жидких нечистот (4,5 куб. м). Тел. 8-992-312-04-53.

Реклама, ИНН 721801696827

Вывоз жидких нечистот (от 1 до 12 куб. м). Тел. 8-912-996-71-85.

Реклама, ИНН 721801696827

КАДАСТРОВЫЙ ИНЖЕНЕР
Кондратенко Е.В. выполнит МЕЖЕВАНИЕ, ТЕХНИЧЕСКИЕ ПЛАНЫ, АКТЫ ОБСЛЕДОВАНИЯ. Село Казанское, ул. Ленина, 21 (2 этаж). Тел. 8-908-867-88-19.

Реклама, ИНН 720512341326

ИП Туренин С.А. Доставим пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 1:30 ночи и 15 час. (ежедневно). Обратно – в 9 час. утра и 13 час. Тел. 8-902-620-00-93.

Реклама, ИНН 721800042966

ИП Рябов Ю.А. Перевозка пассажиров: Казанское – Тюмень. Тел. 8-950-486-70-98.

Реклама, ИНН 721800812510

ИП Сычугова Г.Г. Такси «Регион»: Казанское – Тюмень. Выезд из Казанского с 15 до 16 часов и с 1 до 2 часов ночи, из Тюмени – с 6 до 7:30 часов утра и с 13 до 15 часов. Тел. 8-908-872-15-15.

Реклама, ИНН 721801529216

Ольков С.В. Доставим пассажиров ЕЖЕДНЕВНО в Тюмень. Сбор из Казанского с 13 до 14 час., из Тюмени – с 6 до 7 час. утра. К вашим услугам – а/м «Хонда» (6 мест). Тел. 8-992-312-58-89.

Реклама, ИНН 721801413660

ИП Шаймерденов Айдар. Возьму пассажиров в Тюмень. Выезд из Казанского после 2 часов ночи, из Тюмени – после 12 часов дня (ежедневно). Минивэн (7 мест). Тел. 8-912-929-04-66.

Реклама, ИНН 721802133496

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Скидка* на с/в 25 % Гарантия 2 года Батарейки от 350 руб.

Казанское - 10 января с 13:30 до 14:30 ч.

Аптека "Фармация", ул. Луначарского, 5

Аппараты от 9 000 до 50 000 руб. При покупке аппарата батарейки БЕСПЛАТНО! Действует РАССРОЧКА**! Выезд на дом - БЕСПЛАТНЫЙ - по предварительной записи!

Позвоните! 8-912-85-25-719 (МТС) 8-952-405-82-92 (Теле2)

*Подробную информацию об услугах можно получить у продавца или по телефонам 8-912-852-67-19, 8-952-405-82-92
**Срок и размер предоплаты определяются продавцом. Услуги Салона Семьи Решетниковых (ООО) предоставляются бесплатно. Услуги специалистов, имеющиеся противопоказания, перед применением ознакомьтесь с инструкцией и получите консультацию специалиста.

Для размещения объявлений, рекламных модулей в газете «Наша жизнь» вы можете связаться с нами через e-mail: ouglife72rek@mail.ru. Telegram: 8-950-496-92-62.